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Vinligen skriv namn pé alla sidor: [INamMN:

Ett rektangulart hal ska stansas i/en plat av stal| Platen ar 4 mm tjock.

Stickgrinsen for platen dr 250 MPa. Brottgransen dr 280 MPa. Med vilke

kraft behover man trycka for att det ska bli hal? Stansen har matten 5 x 6

1. Den minsta sidan trycks mot platen.|(4p)
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"" Vénligen skriv namn pé alla sidor. [INamMM:

Tvé plattjérn syetsas ihop med tya svetsfogar. Hur linga maste fogarna vara

om forbandet ska tila belastningen 180 kN? Den tillitna skjuvspinningen 4r

I2E

Q|

208 N/mm-, En ruta i figuren motsvarar 1,0 cm i verkligheten, Alla matt ar i

hela rutor. Svetsfogarna ir helsvarta i figuren. (5p
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